
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
MORRO REDONDO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
FONES: (053) 3224-0333,  FAX:3224-1118 

AVENIDA DOS PINHAIS, 63  -  CEP: 96150-000 
camaramorroredondo@gmail.com 

www.Camaramorroredondo.com.br 
CNPJ  11.049.372/0001-29  

 

Ata nº 02/2023 

 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 

nove horas e trinta e dois minutos (9:32) reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Maico Vega, Letícia Boettge dos 

Santos, Thiarles Schneider, Maria Augustina Lüdtke, Gilson Schwanz, Neri 

Leal, Márcio Zanetti e Vivian Rickes Rosa. Estando ausente o Vereador 

Jorge Laudenir de Ávila. Abrindo os trabalhos o Presidente Vereador 

Maico Vega, dá início a Sessão solicitando ao Primeiro Secretário, 

Vereador Thiarles Schneider, a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a 

qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade, com retificações na 

fala do Vereador Thiarles. RESUMO DE EXPEDIENTE: UVERGS – 

Convida para o Seminário Estadual da UVERGS, ênfase: “As mulheres e 

as políticas públicas”, nos dias 07, 08, 09 e 10 de março, a ser realizado em 

Porto Alegre no Auditório do SINDILOJAS. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL – Agenda para o dia 14/02/23, 

apresentação do Relatório de Gestão anexo II (Financeiro), referente ao 3º 

Quadrimestre/2022. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 

08/2023 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM 

CARÁTER EMERGENCIAL UMA SERVENTE”, em regime de urgência 

urgentíssima. GABINETE – Informa o depósito de recursos de convênio 

firmado entre o Município e o Estado do Rio Grande Do Sul. O Presidente 

encaminha a Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei de nº 

08/2023 e o Projeto de Lei de autoria das Vereadoras Vivian Rickes Rosa e 

Letícia Boettge dos Santos que “DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE 

FEIRA LIVRE DA AGRICULTURA FAMILIAR E AGROINDÚSTRIAS 

NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO”. GRANDE EXPEDIENTE: 

Inscritos os Vereadores Maria Augustina, Márcio Zanetti e Letícia Boettge 

dos Santos. Com a palavra a Vereadora Maria Augustina informa que na 

reunião da Comissão de Orçamento e Finanças realizada na semana 

passada foi substituído o integrante do Cargo de Presidente, o qual 

ocupava, pelo Vereador Neri Leal, passando a ser ele o novo Presidente 

desta Comissão. Usando seu espaço o Vereador Márcio deixa registrado 

sobre a reunião realizada com a Secretária Municipal de Saúde e 

Assistência Social, na qual apresentou o seu Projeto de Lei aprovado nesta 

Casa que “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MENOS É MAIS DA 

CIDADE DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. 

Projeto este que será realizado por uma equipe multiprofissional dentro da 
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saúde com parceria de academias do município e com espaços de 

reabilitação municipal. Salienta que logo em seguida estará sendo realizado 

este projeto no município no sentido de beneficiar as pessoas que mais 

precisam. Com a palavra a Vereadora Letícia informa que a Comissão de 

Educação, Saúde e Meio Ambiente esteve em reunião nesta Casa para tratar 

sobre uma série de visitas que serão realizadas nas UBS do município, e 

sobre o atual contrato do Hospital Doutor Ernesto Maurício Arndt, que foi 

renovado e estão aguardando o hospital enviar o mesmo para uma análise 

da Comissão. Também esteve em reunião com o Prefeito Municipal na 

semana passada solicitando sobre suas demandas realizadas desde o ano de 

2021 e que não foram dados andamentos, que são as seguintes:  Lombada 

na Avenida Jacarandá próximo a Comunidade Guadalupe, a qual solicitou 

juntamente com os Vereadores Thiarles e Vivian; sobre o Convênio dos 

Projetos das cidades empreendedoras; sobre o Programa do Governo do 

Estado que é a RS TER; quanto ao reajuste dos salários dos Conselheiros 

Tutelares; O estudo quanto a reformulação dos padrões um e dois da 

prefeitura; sobre a criação das redes sociais pela Prefeitura; o andamento do 

Conselho da pessoa com deficiência que foi criado no ano passado; sobre o 

programa juventude rural e ainda quanto a formalização do convênio com a 

Brigada Militar das Câmeras de Segurança. Por último solicita ao plenário 

a inclusão na ordem do dia do Projeto de Lei de nº 08/2022, a suspensão da 

Sessão para as Comissões darem seus pareceres bem como a realização de 

uma sessão Extraordinária para votação final do mesmo. ORDEM DO 

DIA: O Presidente coloca em discussão e votação a solicitação da 

Vereadora Letícia, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo o Presidente 

suspende a sessão, às nove horas e cinquenta e nove minutos para as 

Comissões darem seus pareceres sobre o Projeto de nº 08/2023 e reabre as 

dez horas e quatro minutos. Tendo a Comissão de Constituição e Justiça, a 

Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e 

Meio Ambiente, apresentados pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei 

de nº 08/2023 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL UMA SERVENTE”. 

Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o 

Projeto discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado por unanimidade 

em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça apresentou parecer 

pela aprovação ao Projeto de Decreto Legislativo que “APROVA AS 

CONTAS DO PODER EXECUTIVO DO EXERCÍCIO DE 2020”. 

Discutido e votado o parecer foi aprovado por unanimidade e o Projeto de 

Decreto, discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado por unanimidade 

em única votação. INDICAÇÕES: VEREADORA VIVIAN RICKES 
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ROSA- Indica ao Executivo Municipal, que invista através de 

parcerias com as instituições, as comunidades e as Secretarias do 

município “No Carnaval Infantil e da Família”. VEREADORA 

MARIA AUGUSTINA LÜDTKE - Indica ao Prefeito Municipal 

para que juntamente com a Secretaria de Saúde e Assistência 

Social viabilize o mais rápido possível compra de bateria para a 

geladeira de conservação de vacinas na UBS Victor Hugo 

Mancini, localizada na Colônia Açoita Cavalo. Discutidas e 

votadas as indicações foram aprovadas por unanimidade. Não 

havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar o Presidente 

convoca os senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária 

em cinco minutos e para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia 

vinte e três (23) de fevereiro, às nove horas e trinta minutos (9h30min.) e 

encerra a presente às dez horas e vinte e um minutos (11:21) E, para 

constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem 

como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ________________________ 
 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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